

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 770129 版面 二版
分類 足球 來源 民生報

踪追物人



出身七虎籃隊 · 運動理念發揮工作中

武士嵩·將為足壇闢大道



▶一八六公分的
武士嵩，將是歷任
足協領導者中最
高的一人。（本
報記者 何福慶攝）

本報記者 何長發

中華足球協會理事長吳寶華請辭後，華視新任總經理武士嵩將接掌足協龍頭，只是遲早的事，七虎籃球隊出身的武士嵩，擁有「高」人一等的一八六公分身材，將成為我國足球歷任十四位領導者中最「高」的一位。

武士嵩是塞北地方綏遠省包頭縣人，體型高大，在三十八年來台後，被已故的籃球耆宿王士選，看中他那突出的身材，召入七虎籃球隊打球。當時，武士嵩在國防部的直屬單位服務，他說，那時候國內身高在一八〇公分以上的人不多，因此，

他那優異的體型條件，使他成為體壇著名球隊七虎隊的一員大將。

武士嵩當年在七虎籃隊主打後衛，偶爾也打中鋒，與王毅軍、董劍平等籃球名將同效四年時間。

不過，武士嵩在七虎隊的時間並不長，從三十九年至四十三年止，四十五年他通過高等考試，全心奉獻國軍。

原本專攻機械的武士嵩，後來投筆從戎，效忠國家，曾到美國克萊頓大學專攻國際關係科學，學成返國在國軍任職。現年五十八歲的武士嵩，本月十八日就任華視總經理之前，是擔任國防部總政治作戰部副主任執行官，官拜兩顆星的中將軍階。

武士嵩認為把運動的精神發揮到工作上，沒有什麼困難是克服不了的。他又說，運動比賽有競爭，可激勵人向上，有規則，可誘導人守法紀，並且好運動員更應該了解合作的重要性。這些是武士嵩的運動與工作哲理。

對於足球，武士嵩小時候便聽聞我國有位愛國球王李惠堂，雖然他本身過去未曾接觸過足球，但華視接連轉播近兩屆的世界杯足球賽，他也同其他國內觀眾一樣，感染了這種全球性瘋狂的熱潮。在未正式就任足協理事長之前，武士嵩不便過問足球事務，不過，他既有的運動理念，相信在日後可以為足壇開出一條大道。

武士嵩，將是歷任足協領導者中最「高」的一人。（本報記者 何福慶攝）